

Georges YOUNGUE BABAGNAK

Cameroun, YAOUNDE

Ô CŒUR SACRE DE JÉSUS-CHRIST

A propos de l'artiste

Je suis un Camerounais, enseignant de formation, amateur de musique depuis mon jeune âge. Je suis Chef de Choeur, Compositeur, Arrangeur, Formateur. Je suis ouvert à toutes sortes de critiques constructives. Mon numéro de téléphone est 699128494

Page artiste: https://www.free-scores.com/partitions_gratuites_georgesbabagnak.htm

A propos de la pièce



Titre: Ô CŒUR SACRE DE JÉSUS-CHRIST
Compositeur: YOUNGUE BABAGNAK, Georges
Arrangeur: YOUNGUE BABAGNAK, Georges

Droit d'auteur : Copyright © Georges YOUNGUE BABAGNAK

Editeur: YOUNGUE BABAGNAK, Georges

Style: Classique moderne

Commentaire: PRIÈRE UNIVERSELLE - SACRE-CŒUR DE JÉSUS -

CHRIST

Georges YOUNGUE BABAGNAK sur free-scores.com



Cette partition ne fait pas partie du domaine public. Merci de contacter l'artiste pour toute utilisation hors du cadre privé.

Interdiction de diffusion sur d'autres sites Web.



- écouter l'audio
- partager votre interprétation
- commenter la partition
- contacter l'artiste

Ajoutée le : 2024-06-10 free-scores.com

Dernière mise à jour le : 2024-06-10 22:54:24

Ô Coeur-Sacré. Prends pitié de nous

Prière Universelle - Solennité du Sacré-Coeur - Autres occasions

Youngue Babagnak Georges

